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Шановний Олексію Сергійовичу!

Державна організація «Український національний офіс інтелектуальної власності та 
інновацій» (далі - УКРНОІВІ) у межах співпраці та з метою сприяння розвитку сфери 
інтелектуальної власності в Україні, підвищення рівня правової обізнаності та формування 
культури поваги до прав інтелектуальної власності інформує про актуальні освітні ініціативи 
та офіційні інформаційні ресурси.

Для забезпечення доступу національної аудиторії до міжнародних освітніх ресурсів 
УКРНОІВІ здійснило адаптацію українською мовою курсу DL-101 «Загальний курс з 
інтелектуальної власності», реєстрацію на який вже відкрито на платформі eLearning Center 
Академії Всесвітньої організації інтелектуальної власності. Під час навчання учасники 
матимуть змогу отримати базові знання щодо ключових об’єктів права інтелектуальної 
власності, механізмів їх правової охорони та захисту на міжнародному рівні. Курс 
проводиться у дистанційному форматі із підтримкою викладача, передбачає підсумковий 
іспит та отримання сертифіката, участь у ньому є безкоштовною. Реєстрація на курс триває з 
18 лютого по 16 березня 2026 року, навчання відбувається з 17 березня по 17 травня 2026 року. 
Детальна інформація та реєстрація доступні за посиланням:  
https://welc.wipo.int/acrp/program/dl?cid=DL101UA26S1....

Також, на національній цифровій онлайн-платформі Дія.Бізнес розміщено онлайн-курс 
«Інтелектуальна власність та бізнес», який створений УКРНОІВІ у співпраці з Державною 
установою «Офіс з розвитку підприємництва та експорту» та національним проєктом 
Дія.Бізнес. Курс орієнтований на підприємців і спрямований на формування практичних знань 
щодо використання дизайну, технологій та інших результатів творчої та інтелектуальної 
діяльності як бізнес-активів, що посилюють конкурентоспроможність та створюють 
додаткову економічну цінність. Детальна інформація та реєстрація доступні за посиланням: 
https://business.diia.gov.ua/education/intelektualna-vlasnist-ta-biznes .
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Для забезпечення відкритого доступу до актуальної інформації у сфері інтелектуальної 
власності УКРНОІВІ системно оновлює офіційні ресурси, на яких розміщуються матеріали 
щодо освітніх програм і заходів, поточних проєктів та ініціатив, проєктів нормативно-
правових актів, аналітичних і методичних матеріалів, видань та новин у сфері інтелектуальної 
власності:

- офіційний вебсайт УКРНОІВІ: https://nipo.gov.ua/;
- сайт департаменту «Академія інтелектуальної власності» УКРНОІВІ: 

https://ipacademy.nipo.gov.ua/.
З метою забезпечення доступу громадськості до актуальних освітніх та інформаційних 

матеріалів у сфері інтелектуальної власності, просимо розмістити зазначену інформацію на 
офіційних ресурсах і платформах Київського національного університету будівництва і 
архітектури.

З повагою
Директорка УКРНОІВІ     Олена ОРЛЮК

Наталія ЛАЗНЮК          
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